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Problema 1

Sa se scrie 2012 ca produsul a 2@li2ere naturale astfel incat suma
acestor numere sa fie cea mai mica posibila.

Mariap@anu, C.N.Radu Greceanu , Slatina
Solutie

1p oficiu
2012 se poate scrie ca produs de 2012 numere hastie:

2012 =2012-1-1-1...-1 Suma numerelor esk®12 +

2011 ori
1+1+1+..4+1=4023
2011
................................................................................................. 2p
2012 =1006-2-1-1-...-1 Suma numerelor este
2010
1006 +2+1+14+--4+1=
2010 ori
1 10 1 2 2 2p
2012 =503 -2-2-1-1-..-1Sumanumerelores83 +2+2 + 1+...+1 =
2009 ori 2009 ori
225 31 Y 2p

N—— N——
2010 ori 2010 ori
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Problema 2

La C.N."Radu Greceanu” se acordaahrbursa Gheorghe si Maria
Nastase in suma totala de 2500 lei. Comisia dedacema burselor constata in
ultimul moment ca pe lista initiala a bursierilorai trebuie adaugati inca cinci
elevi si micsoreaza sumele alocate initial cle25Sa se precizeze cati elevi
trebuiau sa ia bursa initial si cat urmau sa prsoaalaca nu apareau cei cinci
bursieri in ultimul moment ?

[decu ,C.N.Radu Greceanu, Slatina
Solutie
1p oficiu

Presupunem ca pe lista initiala au fost n elevcddrand cu 25 lei sumele acordate
initial este echivalent cu faptul ca fiecare dinrcelevi aflati initial pe lista ofera
cate 5 lei la cei 5 elevi adaugati pe lista. Peari@ta fiecare elev va primi 5n lei.

............................................................................................... 4p
Vom avea in concluzién + 5) - 5n = 25000ei......coeveiiiiiiiiiiii i, 2p
S M+5) n=5001lei DN =20 .ciciiiii i, 2p

Initial fiecare elev primea 125 1€1......coieiiiiiii e, 1p
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Problema 3

Suma a 20 numere naturale nenubiissncte este egala cu 410. Aratati
ca cel putin doua numere dintre acestea sunt snpar

G.M.
Solutie:

Daca prin reducere la absurd n-ar exista nici unarumpar si am considera cele
mai mici numere pare 2,4,6,...,40 atunci sumaste 420 ,care este mai mare
decat 410.

De aici vom avea cel putin un numar impar ,insa suma este para vor fi cel
putin doua numere impare.

Barem:

1p oficiu

Reducerea la absurd ... e 2p
Alegerea celor mai mici numere pare consecutivelleen.................... 3p
SUMA IOIr=420>400. .. e e e e e e e e e 2p

FINAlIZAre. .. ..o 2p



